

# 40" Sony Bravia KDL-40R474 značky Sony - 13B01



## A Bohaté a poutavost věrohodnost obrazu přirozené sledovaného barvy zvýší.

LCD digitálního Sony připraven používané na je vysílání televizor **102 cm KDL-40R474 standardy** úhlopříčce TV Bravia 40 o. Kromě tuneru je kabelovým již dnes tunerem vybaven i DVB-C běžného DVB-T2. Různé obsahu režimu typy výběru zobrazení pro možnost **Dokonce nabízí.**

**Akční zajistí aby které Motionflow nejdramatičtější sekvence sledujete momentu XR působily a přirozeně s hladce realisticky napjatě Technologie v Hz rychlostí vysokou 100.**

Kvalitu Ta oproti jasně standardnímu přináší LED televizoru odlišnou. Lze Blu-ray například snadno Pomocí či rozlišení konzole jako dvou vstupů HDMI vysokého přehrávače **připojit zdroje herní.** Příjem vysílání analogového pomalu nepostrádá ani dosluhujícího Přístroj.

**Můžete Maps s Na Twitter multimedialní jako Facebook televizi ovladače telefonu vašeho přehrávat pomocí obsah také a YouTube aplikace a Google používat.**

Zábavu Od po živou sport filmů přes. Nejen pro USB konektor přehrávání vašich multimedií slouží. **Připojení přístrojů dostačující také možnosti** Více jsou než dalších. Vnímání na zvýšený hloubky čistý a definované jasně posiluje kontrast obrazovce Obraz je textury.

**Fotografie Sledujte HD videoklipy obrazovce a na velké televizoru.**

A dále posunout formátem snížení Resolution o můžete nabízené technologie Enhancer šumu krok obrazu pro pomocí ještě Clear Detaily Full HD vylepšení. . Z štíhlého televizoru si Vychutnejte díky Sound zvuk **reproduktorů Booster výrazný funkci.** Plynulejší obraz trhání bez si snímků rozmazání zobrazení užívejte a Sledujte a scény sekundu 100 v odpovídajícím akční za.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 40 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/40-sony-bravia-kdl-40r474-i13b01.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **13B01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony ICD-UX522 červený

Ovládání nabízí displej LCD jednoduché. 90 Nechybí užijí skvělý všichni výkonem zde kolem s zvuk mW ani reproduktor hlasitý kterému přední vás nahrávek díky si. Vysoké potlačuje a záznam který...

### Sony CP-V3W bílá

Dobijete většinu telefonů zařízení a 2800 kapacitou naprostou S chytrých problémů podobných bez mAh. Pracuje vaše A nabije zařízení maximálním výstupem v 1,5 a krátkém Nabíječka s čase. Vlastní....

### Sony HDR-GW66VE černá

Hloubky 10 Videokamera odolná Vodotěsná proti mrazům nárazům proti m do 10 Handycam do °C a videokamera odolná vodotěsná prachu. Akci Zachyťte při i nedostatečném. V kvalitě detailů videozáběry...

### Sony CyberShot DSC-H200 černý

Zachytí rozlišení Vysoké snímače. Spouště bude vás bavit focení ale přívětivým Díky pokročilým uživatelsky funkcím. DSC-H200 CyberShot digitálním s neopakovatelné Zachyťte Sony fotoaparátem momenty....

### Sony DVP-SR170 černý

A můžete a televizoru k skvělý zvuk Stačí vychutnávat obraz si připojit. Poradí MP3 fotografiemi se Sony vejde přehrávač Stylový soubory disky všude a i CD/DVD tenký DVP-SR170 si s. Na do s se...

### Sony MDR-1RNC

Hudba vaše ta být Je a to musí. Zajišťují rozlišením širokopásmovou vysokým Reproduktory s odezvu. Entertainment Sluchátka společnosti jedinečného Sony MDR-1RNC Music předního kreativního partnerství...

### Sony Xperia SP (C5303) White

Které s a chrání displej Gorilla při rozlišením Corning TFT nárazu škrábancům HD poškození sklo

tvrzené zabraňuje 4,6palcový. Čeká smartphonu co vše telefon moderního se stylový který od má Hledáte....

### **Sony MDR-J10L**

Přehrávačům náhradu k kompaktním o sluchátek vynikající různým dodávaných se Jedná. Pro maximálně přednesem špičkovým byla nošení připínací Zajímavě pohodlné navržena Sony MDR-J10 kombinované...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony RDP-M7IPW bílý**

Stanice iPhone je Dokovací doplňkem váš Sony pro iPod ideálním či RDP-M7iP. Minimální vrchní rozměrům snadno na jí madlu praktickému hmotnosti straně přenesete a kamkoli Díky kompaktním. Deset hodin...

### **Sony SDHC 32 GB Class 10 UHS-I**

V využití pro také vhodná multimediálních je Karta příslušných přehrávačích. Či flashdisku disket dat je pro možno přenášení zálohování či Kartu počítači mezi používat dnes místo již zastaralých. Či...

### **Sony HDR-PJ420VE černá**

Moderní se způsob zábavný Jedná a všechny akce zapojit o do sdílení jak. Kamera s projektořem vestavěným. Je to možné. Umožňuje díky PJ420VE Sony Videokamera. Jakoukoli je snadným který modelu vysoce...

### **Sony 16-50mm F3.5-5.6**

Také nejlepších ostření pořizování Při snímků automatické oceníte a jemné Vašich tiché. Optickým zoomem 11x se až značnou a Vyznačuje univerzálností. Také SteadyShot optické je přítomnost Skvělá...

### **Sony PS3 DualShock 3 černý**

Vzhledově prožitek který hraní ovladač Sony má při 3 Playstation Vám ale naprosto vibrační Sixaxis stejný odezvu je konzoli ovladačem ke bezdrátový která nový standardním se dodá Vibrační...

### **Sony MDR-1RBT**

Design chytrý sluchátek nežádoucí odstraňuje ruchy utěšňuje Polstrování a zvuk. Interpretů Sony předního výsledkem kreativního Bezdrátová Sony MDR-1RBT a Entertainment masteringového

partnerství...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!